G=RDA LOCK

KALIBRACIA ZAMKA

Uwaga: Pamietaj, aby kalibracje przeprowadzac zawsze przy otwartych drzwiach.

Poniewaz kalibracja zamka GERDALOCK wymaga recznego przekrecania pokretta, upewnij
sie, ze funkcja “Tryb pokretta” w Menu->Ustawienia jest wytgczona. W przeciwnym razie
pokretto bedzie obracato sie do wczesnie zaprogramowanych pozycji, uniemozliwiajac
prawidtowg kalibracje. Jesli funkcja “Tryb pokretta” jest aktywna, wytacz jg, przejdz do
ostatniej zaktadki Ustawien i wcisnij guzik Zachowaj ustawienia.

1. Ustaw pokretto w pozycji, w ktorej rygle zamka s3g catkowicie

schowane (w tej pozycji zamek jest otwarty).
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Uwaga: Jesli od zewnetrznej strony drzwi jest zamontowany
pochwyt zamiast klamki, przekre¢ pokretto do pozycji, w ktorej
odciggnieta jest takze zapadka klamki (zamka).

2. Nacisnij guzik zamka i przytrzymaj do ustyszenie 4-ch diwiekow.

N

(® ® 00O

3. Ustaw pokretto w pozycji, w ktérej rygle sg catkowicie wysuniete
(w tej pozycji zamek jest zamkniety).

Uwaga: Staraj sie ustawic¢ pozycje pokretta w taki sposob, by nie
przekreca¢ go do oporu. Wystarczy wysunqgc catkowicie rygle i
dodac niewielki kgt obrotu. Jesli ustawimy pokretto ,,do oporu”, nie
bedzie moina otworzy¢ zamka od zewngtrz za pomocgq
standardowego klucza.
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4. Nacisnij guzik zamka i przytrzymaj do ustyszenia 4-ch diwiekdw.
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Po tej sekwencji zamek bedzie skalibrowany i gotowy do uzycia!

Uwaga: Jesli masz zainstalowany pochwyt od strony zewnetrznej drzwi, musisz pamietac
by w pierwszej zaktadce Ustawien: ,,Klamka czy pochwyt?” zaznaczy¢ odpowiedZ Nie i
wybrac czas, przez ktory GERDALOCK odciggnie rygiel klamki (zamka). Podczas otwierania
zamka zauwazysz, ze zaraz po odciggnieciu rygli pokretto zwalnia i bardzo powoli odcigga
zapadke klamki. Poniewaz jest to czynnos¢ wymagajqgca wiekszej sity niz przesuniecie rygli,
zamek zwalnia automatycznie, by zagwarantowac najwiekszy moment sity.



